

# 中国广东省政府前海管理局与印尼企业家举行商务会议



王坤接受梁珂赠送的纪念品



黄德新接受梁珂赠送的纪念品



梁珂正在讲述



黄德新致辞



王坤致辞



饶育葵接受梁珂女士赠送的纪念品



梁珂从印尼中华总商会副主席江森成接受牌匾

【本报讯】2023年9月20日周三，中国广东省政府前海管理局在雅加达希尔顿逸林酒店与印尼企业家举行商务会议。

在此会议中落实了许多项重点意向项目签约，其中包括：

项目1：广东高科技产业商会 贾巴贝卡工业园区

广东高科产业商会副秘书长唐焕凡

贾巴贝卡工业园区副总经理叶志隆

项目2：广东高科技产业商会 PT BREESEN CONSULTING INDONESIA

广东高科产业商会副秘书长唐焕凡

BREESEN 总裁沈超

项目3：深圳市博得



与会的企业家与前海代表团合影

维科技有限公司 印尼富饶新材料有限公司 深圳市博得维科技有限公司总裁萧龙

印尼富饶新材料有限公司副总裁 Hadi

本次商务会议由广东高科技产业商会(Guang-

dong high tech industry chamber)主办，并得到印尼华裔总会、印尼中华总商会、印尼中国商会总会的支持。

出席者还有来自印尼中华总商会副总主席江森成(Muliawan Jahja)，还有

在上午时分接待前海代表团来访的商界人士饶育葵(Djoko Andryas Djunaedi, 马伦达中心主席)。

本次活动始于共同观看2023年前海国际宣传推介视频，随后主办方前海合作区党工委副书记

梁珂女士在致辞中讲述关于前海管理局的概况。梁珂介绍了前海的一些进展，前海是与深圳和港澳最接近的城市。

她还谈到印尼和中国之间的密切关系，特别是去年7月佐科维总统和习

近平主席进行会晤。

印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)在致辞中表示，印尼华裔总会不断努力架起印尼和中国企业家之间的桥梁，以建立印尼和中国企业家之间更紧密的合作关系。

黄德新还表示，他刚刚与全国技术转移海南中心合作签署谅解备忘录，合作建立“印尼和中国草药科技中心(学校和医院)”，并且于2023年9月18日在南宁出席中国东盟博览会。

印尼中华总商会长而且也是与前海地区来往的商界人士王坤也传达了印尼和中国企业家可以合作、互利共赢的一些商机。(BAM/HAN)



签署谅解备忘录



正在讲述前海地区的现场气氛

# 印尼中华总商会接待深圳前海合作区代表团一行



江森成致词

【本报讯】2023年9月21日下午15时，深圳前海合作区梁珂副书记率队的代表团一行，包括深圳市民政局副局长陈文清、前海管理局人事部部长陈海、前海管理局国际合作处副处李京。

一行人的到来，受到副总主席江森成、连介豪、副主席林松石、杨振庆、杨新晟等理事的热烈欢迎。宾主双方亲切交谈，场面温馨。

会上，江森成致词对前海合作区党工委代表团各位的到来表示热烈的欢迎和诚挚的问候。

他指出，近年来，印尼政府积极推进经济结构



会后宾主双方合影留念

的转型和产业升级，不断吸引外资并加强与其他国家的贸易往来，打造更加开放和有利于企业发展的营商环境，以推动印尼经济增长。印尼在基础设施建设、制造业、数字经济、旅游业等领域取得了巨大的发展成就，为世界经济注入了新的动力。

他说，“作为印尼籍华人商会，印尼中华总商会一直致力于推动印尼和中国之间的商业合作与友好交流。今天，由梁珂副

书记带领的代表团来印尼访问交流、开展合作，我们希望通过此次交流会增进彼此的了解，更好地推动双方在经济等各个领域的合作。”

梁珂致词，谨代表深圳市前海管理局，对出席今天活动的嘉宾表示热烈欢迎，并向长期以来关心支持中国建设和改革发展的各界人士表示衷心感谢。

她说，“今年是中国和印尼两国建立全面战略伙

伴关系10周年。近年来，两国在经贸往来、文化交流等领域务实合作，成果丰硕，前景广阔。深圳是中国通过改革开放缔造的崭新城市，经过40多年的发展，从一座边陲小镇，迅速发展成为一座充满魅力、动力、活力、创新力的国际化创新型城市，地区生产总值从改革开放初期的0.31亿多美元增长到2022年的4773.84亿美元，经济总量位居亚洲城市第4位，创造了世界城市发

展史上的奇迹。前海是习近平主席亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家改革开放战略平台。前海合作区位于广东省深圳市西部、毗邻香港，经过12年的开发建设，前海合作区已经成为中国发展最快、质量最高、效益最好的区域之一。”

她接着说，“今天我们在印尼举行‘投资前海，共赢未来’前海推介会，一是为中国和印尼在‘一带一路’征程中‘手握得更紧’



梁珂致词

汇聚共商、共建、共享的力量。二是推动践行今年7月在前海举行的‘2023大湾区-东盟(前海)论坛’上发布的合作倡议内容。三是深入探讨前海与印尼经济合作交流平台，搭建产业合作、科技创新和技术成果转化合作、商会交流合作、人才和文化交流合作实施路径。四是持续推动前海与印尼在数字经济、新能源产业、现代服务业三大领域的广泛合作。在此，我诚挚邀请各位企业家朋友，到前海参观考察、洽谈合作、投资兴业，共享中国改革开放机遇，共赢大湾区发展未来。”

本报记者明光报道/摄影

【本报讯】茂物正中学校欢度78周年校庆活动于9月17日在雅加达 Fortune Star 大酒楼圆满举行。来自印尼各地及德国、美国、瑞士、中国、香港逾500名校友欢聚一堂，同庆庆祝，场面欢欣热闹。

为了加深师生之间的友谊，作为主办单位的茂物正中校友会于庆典活动后，特别为国外老师和校友们安排了西爪哇地区律两夜三日遊。晚间在住宿酒店聚餐，跳舞联欢，在酒店泳池游泳外，白天还逛逛野外瀑布，大家不但心情舒畅，还把欢乐的笑声、歌声散布在山水间，给大家留下了深刻难忘的美好回忆！

9月21日中午，正中校友会领导及庆典筹委会负责人在雅加达PIK地区福清酒楼为国外师生设欢

# 茂物正中校友会举办欢送宴



陈新良发言

陈国良发言

林敬明老师发言

广州赖湘逸发言

香港温颂贤发言

美国余景顺发言



国外师生合影

送宴，共有70名国内外师生出席。庆典筹委会的陈

国良感谢校友们及大家的共同努力和合作下，终于

把庆典活动办得圆满成功。但天下没有不散的筵

席，希望这次活动能给大家留下美好的回忆，祝愿

老师们、校友们平安健康，来日再相聚！

正中校友会主席陈新良称，有相聚肯定有分离，真是聚散两依依啊！希望老师们保重，迎接更好的明天！

来自中国汕头的林敬明老师、广州的赖湘逸校友、香港的温颂贤校友也发了言，对得到热情接待表示衷心感谢，这次参加母校之旅，将毕生难忘；来自美国休斯顿的余景顺校友称，听到有母校活动，于是千里迢迢赶来参与，终于了了多年来欲和老师、同学们见面的心愿！

宴席上，大家交谈甚欢，都很珍惜短暂的相聚。最终还是要道别离，终有万般不舍，千言万语，只能化作最美好的祝福。欢送宴在大家依依不舍的情况下结束。刘姓华 报道